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АНАЛІЗ ТА ПРОГНОЗУВАННЯ ПОКАЗНИКІВ ВИРОБНИЧОЇ 
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Рівненський державний гуманітарний університет 

 

Лісозаготівельна галузь в Україні є важливим фактором економічного 

розвитку, а ДП «Ркитнівське лісове господарство» відіграє ключову роль у 

цьому контексті. За останні роки підприємство продемонструвало імпресивний 

зріст доходу, що свідчить про його успішний розвиток. Збільшення обсягів 

продажу лісової продукції, покращення управлінських процесів та збільшення 

цін призвели до приросту доходу на 64,27% у 2021 році та 61,59% у 2022 році 

порівняно з попереднім роком [1]. 

Незважаючи на успіх, важливо враховувати деякі виклики, зокрема, 

зниження чистого прибутку у 2022 році. Це може вимагати уваги до 

управлінських процесів та витратного контролю для забезпечення стабільності 

та підвищення прибутковості. Зростання вартості активів господарства на 

21,45% у 2021 році та 22,96% у 2022 році свідчить про ефективні інвестиції у 

розвиток та модернізацію. Зменшення зобов'язань на 36,07% у 2021 році та 

31,15% у 2022 році підкреслює позитивний фінансовий стан підприємства. Усе 

це вказує на те, що ДП «Рокитнівське лісове господарство» є важливим гравцем 

у лісовій галузі України, здатним до ефективного управління ресурсами та 

досягнення стійкого економічного росту. Однак важливо надавати увагу 
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факторам, що можуть впливати на його прибутковість, збалансовуючи розвиток 

із збереженням лісових ресурсів для майбутніх поколінь. 

Аналіз економічних показників діяльності ДП «Рокитнівське лісове 

господарство» визначає ключові аспекти фінансового стану та ефективності 

підприємства. За період 2022-2023 роки проведений детальний розгляд 

фінансових результатів, капітальних інвестицій та податкової активності, що 

сприяє розумінню перспектив розвитку підприємства. Основні аспекти аналізу 

фінансового стану вказують на позитивні тенденції у підприємства. Зростання 

чистого доходу від реалізації продукції та валового прибутку, а також 

збільшення EBITDA [2] свідчать про підвищену ефективність виробничих 

процесів. Однак, з урахуванням збільшення собівартості реалізованої продукції, 

важливо вивчати причини цього зростання та шукати шляхи оптимізації витрат. 

Капітальні інвестиції є важливим аспектом розвитку підприємства, а плани на 

2023 рік показують вражаючий приріст інвестицій [3]. Це може позитивно 

вплинути на модернізацію виробничих процесів та конкурентоспроможність. 

Сприятливий внесок у державний бюджет також є важливим аспектом. Велика 

сума виплат на користь держави свідчить про соціальну відповідальність 

підприємства та його значущість для економіки країни. 

Рентабельність, що визначається співвідношенням доходів та витрат, 

залишається на прийнятному рівні [4]. Однак, зниження прогнозованої 

рентабельності діяльності варто ретельно розглядати, оскільки воно може бути 

наслідком збільшення витрат чи зниження обсягів продажів. Рентабельність 

активів та власного капіталу залишаються на високому рівні, свідчачи про 

ефективне використання ресурсів. Однак, спадна тенденція рентабельності 

власного капіталу вимагає уваги та аналізу для забезпечення стабільності та 

рентабельності. Прогнозна рентабельність EBITDA також вказує на можливе 

зниження, що може бути пов'язано з реформуванням галузі та воєнними діями. 

Важливо ретельно вивчити ці фактори та розробити стратегії для забезпечення 

стійкості та успішності. Загалом, фінансова стійкість компанії виявляє 

позитивні тенденції, але вимагає уважного моніторингу та адаптації до змін у 
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внутрішньому та зовнішньому середовищі. Продовжуйте зосереджувати увагу 

на оптимізації витрат, розвитку інвестицій та управлінні ризиками для 

забезпечення сталого розвитку підприємства. 
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Перемогти у війні буде важко без функціонування бізнесу та власного 

державного виробництва. Бізнес дозволяє українцям забезпечувати себе та 

підтримувати Збройні сили.  Що відбувається з українськими підприємствами 

http://www.tnu.in.ua/study/refs/d20/file118658.html
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https://www.google.com.ua/books/edition/Lesnaii%EF%B8%A0a%EF%B8%A1_bumazhnai%EF%B8%A0a%EF%B8%A1_i_derevo/YoFsAAAAIAAJ
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